



Kozármisleny Város Önkormányzata Képviselő-testületének 13/2017. (VI.21.) önkormányzati rendelete, a játszótérek és parkok használatának rendjéről

Kozármisleny Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában kapott felhatalmazás alapján, és a 8.§-a (1) bekezdés b) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja

I. Fejezet

1. Általános rendelkezések

1.§ A rendelet célja, hogy biztosítsa a kozármislenyi játszótérek és parkok használói számára a kellemes időöltést, hozzájáruljon a zavartalan kikapcsolódásukhoz, gondoskodjon biztonságuk és egészségük védelméről, elősegítse a jogszabályi rendelkezések érvényesítését.

2.§ (1) A rendelet területi hatálya a Kozármisleny város közigazgatási területén, Kozármisleny Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) tulajdonában, kezelésében lévő, közterületen kialakított játszótérekre és parkokra terjed ki.

(2) A rendelet személyi hatálya az (1) bekezdésben jelölt területeken tartózkodó természetes személyekre terjed ki.

2. Értelmező rendelkezések

3. § (1) Az e rendeletben használt fogalmakat -a (2) bekezdésben foglaltak figyelembevételével- a játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI. 27.) GKM rendeletben foglaltak szerint kell értelmezni.

(2) E rendelet alkalmazásában:

1. park: Az önkormányzat tulajdonában álló közterület, mely az ott lévő épített és természetes környezet, valamint az elhelyezett eszközök révén, pihenés, kikapcsolódás, játék céljára szolgál;

2. játszótér és park területe: játszótérnek, szabadidőparknak, oktatási-nevelési intézmény udvarának kerítéssel körbekerített területe, kerítés hiányában a játszó- és sportszervezők 10 méteres körzete; 3. nyitvatartási idő: április 1-től szeptember 30-ig reggel 7 és este 22 óra között, október 1-től március 31-ig reggel 8 és este 18 óraközötti időszak.

II. Fejezet

3. A játszótérek és parkok használatának rendje

4. § (1) Játszótereket a 6 éves kor alatti gyermekek kizárólag felnőtt felügyelet mellett, a 6 éves kor feletti 14 éves koruk betöltéséig használhatják. 14 éves kor feletti személyek számára a játszótéri eszközök használata tilos.

(2) A játszótérek és parkok kizárólag játék és pihenés céljára használhatók oly módon, hogy mások nyugalma szükségtelenül ne zavarják.

(3) A játszótéri eszközök, berendezési tárgyak csak a rendeltetésüknek megfelelően használhatók.

(4) A játszótérek és parkok területén, valamint azok 10 méteres körzetében tilos dohányozni, alkoholt és más bódító hatású szerek fogyasztani.

(5) A játszótérek és parkok területén tilos szemetelni.

(6) A játszótérek területére kutyát vagy más állatot bevinni, vagy beengedni tilos.

(7) A játszótérek területére üveget, illetve sérülést, balesetet okozó tárgyat vagy oda nem illő eszközt bevinni tilos.

(8) A játszótérek területére járművel behajtani tilos.

(9) A játszótérek területén tilos kerékpárral vagy más járművel áthaladni vagy közlekedni.

5. § (1) A játszótérek, parkok használói és a felnőtt kísérők maguk felelnek a szabályok megtartásáért, a játszótéri eszközök rendeltetészerű és balesetmentes használatáért. A játszótéri eszközöket, berendezéseket, növényzetet rongálók anyagi felelősséggel tartoznak az okozott kárért.

(2) Amennyiben a játszótérre, parkra iskolás és óvodás gyermekek, oktatási-nevelési időben használják az (1) bekezdésben meghatározottakért akísérő pedagógus tartozik felelősséggel.

6. § A rendelet 4. §-ában foglalt szabályokról az önkormányzat tájékoztató táblát helyez el a játszótérek és parkok területén.

III. Fejezet

Záró rendelkezések

7.§ E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba és a rendeletben foglalt szabályokat a hatálybalépést követően elkövetett közösséggel lenes magatartások esetén kell alkalmazni.

Kozármisleny, 2017. június 20.

dr. Biró Károly polgármester

dr. Korossy Ildikó jegyző

ÚJ SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÁS, PÁLYÁZATI MUNKA, ÜNNEPRE KÉSZÜL DÉS

Dr. Biró Károly polgármester urat kérdeztük arról hogy a napokban mer ben új, országos viszonylatban is szokatlan, és példa nélküli szociális szolgáltatást vezet be az idei nyártól a kozármislenyi önkormányzat. Hallhatnánk err l kicsit b vebben?

A kozármislenyi lakosok a televízió M1 csatornájának híradásából már értesülhettek, hogy városunkban egy egészen új kezdeményezést, új típusú szociális ellátás bevezetését hagyta jóvá a város képvisel -testülete.

Kozármislenyi Város Önkormányzata Képvisel -testülete úgy döntött, hogy a magántulajdonú ingatlanokkal határos füves közterületek rendben tartásához az arra rászoruló tulajdonosoknak segítséget nyújt. A segítséget azoknak a szociálisan rászoruló, kisnyugdíjas, id s, beteg polgártársainknak kínáljuk fel, akik a kertészeket vagy a kertészeti szolgáltatást nyújtó vállalkozókat kevés jövedelmük b l nem tudják megfizetni. Zöldövezeti kisvárosunkban - els sorban a nyári id szakban - a füves területek rendben tartása, több környezetünkben él id s embernek is nagy gondot okoz. Rendeletünkkel nekik kívánunk segítséget nyújtani. A rászorulóknak segítése mellett az egészséges szabályozás egyben hozzájárul a település rendezett, gondozott arculati képének fenntartásához.

Intézményeink elcsendesedtek. Várható felújítás az szre készülve?

A nyári szünid ben remekül m ködnek városunkban a gyerekek energiáinak és szabadidejének lekötésére irányuló nyári táborok. Köszönet ezért a m vel dési háznak és a civil szervezeteknek. A m vel dési házunk a folyamatos igénybevétel mellett folyamatos felújításra is szorul. Most megragadtuk az alkalmat és pályázatot nyújtottunk be a ház parketta burkolatának felújítására. Továbbá pályázatot nyújtottunk

be egy, a m vel dési ház mellett létesítendő helyi termékértékesít hely, piac kialakítására. Itt lehet séget kapnának a helyben él kézm ves termel k az állandó kitelepülésre, értékesítésre.

Beköszöntöttek a nagy melegek, és az itt él k közül már sokan aggódnak a tavalyi évben is megtapasztalt kellemetlen légszereg és az ket kísér b zmiatt. Idén is ez vár ránk?

Az elmúlt nyarak idején, városunk nagy részén kellemetlen napokat okoztak sokunk számára a településünk határában mez gazdasági termelés vég k. A szerves trágya kihelyezésével sok lakosnak szereztek bosszúságot és kellemetlenséget. Az idei évben már a nyári melegek beköszöntése el tt megbeszéléseket folytattunk az érintett területek tulajdonosaival, és ígéretet kaptunk arra, hogy ezen a nyáron úgy végzik tevékenységüket, hogy légyinvázió és kellemetlen szagok nélkül teljen el a Kozármislenyben él k számára az idei nyár.

Elcsendesed ben a város. Mikorra várhatjuk a felélénkülést?

Mint minden hivatalban így az önkormányzati munkában is a nyári szabadságolások idején visszafogottabb a munkatempó. A településünkön él k többsége családjával a nyaralások örömeit élvezi. Civiljeink aktívan szervezik a nyarat a különböz korosztályok számára. Csendes az iskola, a bölcs de, és az óvoda is ügyeleti rend szerint m ködik. A pihenés mellett készül dünk a szeptember eleji ünnepekre, amikor is Kozármislenyi városá válásának 10. évfordulóját köszönhetjük. Az ünnepi program kavalkád majd felpesztüldést, felfrissülést hoz a füledt, meleg napok után. Minden kedves olvasónak kelleme nyarat, jó pihenést, egész évig kitartó feltöltést kívánok. Szeptember elején szeretettel várunk mindenkit a többnapos ünnepi rendezvénysorozatunk városi programjain.

101/2017. (VI.20.) Ök. sz. határozat

Kozármislenyi Város Önkormányzata Képvisel -testülete úgy dönt, hogy a magántulajdonú ingatlanokkal határos füves közterületek rendben tartásához az arra rászoruló tulajdonosoknak segítséget nyújt az alábbiak szerint:

1. Jogosultak köre:

Az a személy, aki
-mozgáskorlátozottsága, vagy
-kora, vagy
-egészségi állapota miatt nem képes az általa életvitel-szer en lakott ingatlannal határos, a közútig terjed zöldterület karbantartására (f nyírás) és a településen nem él olyan közeli hozzátartozója, aki a f nyírást helyette el tudná végezni.

2. Jogosultsági feltétel:

Támogatásra az a személy jogosult, aki

- Öregségi nyugellátásban részesül, vagy
- Szakorvos által igazoltan tartós (vagy súlyos) betegségben szenved, vagy
- Munkaképességét legalább 67 %-ban elveszítette, vagy
- legalább 50%-os mérték egészségkárosodást szenvedett.

3. A támogatás mértéke:

A támogatás igénybevételére egy ingatlan tekintetében tárgyév május 1-t l szeptember 30-ig legfeljebb 5 alkalommal kerülhet sor.

4. A szolgáltatás térítési díja:

Az igényl jövedelmét l függ en kerül megállapításra.

2.sz.melléklet

Egyedül él esetén:

| Jövedelem kategória: | Térítési díj: |
|-------------------------|-------------------|
| 0 - 50.000,-Ft | 0,-Ft |
| 50.001,-Ft - 70.000,-Ft | 1.500,-Ft/alkalom |
| 70.001,-Ft - 95.000,-Ft | 3.000,-Ft/alkalom |

Közös háztartásban él esetén:

| Jövedelem kategória: | Térítési díj: |
|-------------------------|-------------------|
| 0, - 60.000,-Ft | 0,-Ft |
| 60.001,-Ft - 70.000,-Ft | 1.500,-Ft/alkalom |
| 80.001,-Ft - 95.000,-Ft | 3.000,-Ft/alkalom |

TÁPLÁLÉKOT KAPUNK, TÁPLÁLÉKOT ADUNK!

A lelki és testi gyarapodás megtanít a jóra, a szép utáni vágyra. Megkínál igényességgel. Megmutatja a másik iránti odafigyelést, a másik tiszteletét. Vágyik a kulturált társaságra, melyb l új gondolatok fogannak. Ez az ember küldetése! Ezt tapasztaltuk meg Somogy, Tolna, Baranya megye kézfogóján itt Kozármislenyben. Városunk M vel dési Házában 200 f volt szem és fültanúja a jeles eseménynek. Bonyhádról, Kaposvárról, Mesztergy r l, Pécsváradról, Várdáról érkeztek vendégek. Dr. Biró Károly, polgármester úr, elfogadva meghívásunkat, kedves szavakkal köszöntötte az egybegy lteket.



A fellép kre jellemz volt az igényesség. A bemutatott m sorszámok küllemében és tartalmában illeszkedtek az összejövetel céljához, az egymás megismeréséhez, a jó szomszédi viszony ápolásához és a kapcsolatok teremtéséhez.

A helyi nyugdíjas közösség elnökeként azt érzem, hogy az együtt megélt 21 év alatt ez volt a legördülékenyebb rendezvényünk. Köszönöm a háttérben szorgoskodó szervező társaimnak, az alkalmi rendez knek, a M vel dési Ház dolgozóinak, a terem berendez inek és az ízléses díszlet kiötl inek és alkotóinak. Köszönöm a Toldi étterem nem mindennapi partneri segítségét, a helyi tv szerkeszt jének a m sor rögzítését! Köszönöm a

felkészít szakembereknek, a betanítóknak, a kultúr csoportjaink tagjainak a meg sokszorozódott próbákat, az er t, energiát, kitartást. Vendégeink megelégedettségük b l biztosítottak bennünket. Az el ször találkozott nagy csapat ígéretet tett arra, hogy ennek a kezdeményezésnek folytatása következik. Már felvázolták az elképzeléseiket is. Keresem a szavakat, mellyel az érzéseimet szeretném kifejezni. Az ölelés jut eszembe. Mindenkit szeretnék magamhoz vonni, hogy a túl csorduló köszönetemb l és az örömömb l részesüljön!

Tarcsay Gyöngyvér egyesületi elnök



KOZÁRMISLENY VÁROS TELEPÜLÉSFEJLESZTÉSÉÉRT SZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT. ÁLTAL VÉGZETT MUNKÁLATOK



Köszönetet mondunk Vukovics Mihály úrnak a felajánlott leanderekért, melyek a Városháza előtti teret ékesítik.



MÉG LEHET JELENTKEZNI A NYÁRI KISGYERMEK TÁBORRA!

Július 31. - augusztus 4. és augusztus 7. - 11.
Nyári kisgyermek tábor

Hétfőtől-péntelig 8-16 óráig képzett önkéntes várják a kicsiket, nagyokat, színes, érdekes programokkal, napi négyeseti étkezéssel
Részvételi díj: 12.500 Ft/ hét Testvértáborozás 50%
Érdeklődj: Vármai-Nagy Simonetta
Tel: 06-30-591-2595
e-mail: szervezo@mislenyikft.hu

Várjuk a gyermekeket 3 éves kortól



A Mokka kultúrpresszó a M vel dési Házban szeretettel várja minden hétköznap 16.00 -20.00 óra között a tó partjára kilátogatókat, hideg italokkal, kávéval, és jégkrémekkel!

Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy a Kozármislenyi Városi Könyvtár 2017. július 18-tól zárva lesz. Nyitás: augusztus 01.

Kozármislenyi Közös Önkormányzati Hivatal

7761 Kozármisleny,
Pécsi u. 124.
Tel: 72/570-910
Fax: 72/570-916
email: info@kozarmisleny.hu
www.kozarmisleny.hu

Ügyfélfogadás:

Ügyfélszolgálati Irodán:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Kedd: 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Csütörtökön nincs ügyfélfogadás

Péntek: 8.00 - 12.00
Ügyintéző k. pénztár:
Hétfő : 8.00 - 12.00
13.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 12.00
13.00 - 16.00

Jegyző :

Hétfő : 8.00 - 12.00
Szerda: 8.00 - 12.00

elztes egyeztetés a 72/570-911-es telefonszámon

Polgármester:

Szerda: 9.00 - 11.00
elztes egyeztetés a 72/570-914-es telefonszámon

Mezúr: Böröcz Tamás
06-30-248-4692

Kozármislenyi Polgárr Egyesület

7761 Kozármisleny, Pécsi u.124.
Tel: 30/ 942-4556
kozarmislenyi.pe@gmail.com

Kozármisleny Város Településfejlesztéséért Szolgáltató Nonprofit Kft.

7761 Kozármisleny,
Pécsi utca 124.
Tel: Barics Arnold úv:
(30) 337-2715
email: kft@kozarmisleny.hu

Kozármislenyi M vel dési Ház nyitva tartása:

Hétfő : 13.00 - 16.00
Kedd: 9.00 - 17.00
Szerda: 8.00 - 17.00
Csütörtök: 8.00 - 17.00
Péntek: 9.00 - 14.00

Elérhet ségeink:
Tel.: 06-30-591-2995
www.mislenyikult.hu
kommunikacio@gmail.com

Kozármislenyi Városi Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő : szünnap
Kedd: 13.00 - 18.00
Szerda: 10.00 - 18.00
Csütörtök: 10.00 - 18.00
Péntek: 13.00 - 18.00
Szombat: 9.00 - 13.00

Elérhet ségeink:
Tel.: 06-72-610-143
e-mail:
mislenyikonyvtar@gmail.com

NYÁRI GONDOLATOK AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁRÓL

Az iskoláknak egyre meghatározóbb szerepük van gyermekeink életében. Elanyagiasodó világunkban az utánunk jövő nemzedékek már szinte az egész napjukat nevel ik felügyelete mellett töltik. Ballagás után, az elcsendesedett iskolában kérdeztük Varga Évát, a Kozármislenyi Janikovszky Éva Általános Iskola igazgatót jét kihívásokról, elmúlt tanévr l, új tanévr l, elengedésr l, befogadásról.



Rohanó világunk az iskolákat is egyre jobban eléri, és nem kíméli a gyermekeinket sem. Nem kivétel ez alól a kozármislenyi iskola sem. 650 tanulónk közül 60 gyerek magántanuló vagy éppen tanévet halasztó, vagy a tanulmányait szüneteltet diák. Ezek a körülmények nevel kre, diákokra egyaránt nagy terheket rónak. A tantestülettel közösen a hozzánk ilyen gondokkal járó gyerekeknek mi külön odafigyeléssel igyekszünk megkönnyíteni a tanév teljesítését, hiszen a napi tanításban rendszeresen résztvev nek is komoly kihívást jelent az iskolánk által elvárt követelmények teljesítése. A színvonalas tanítástól, és a magas szint követelmények l viszont nem engedhet az iskola, sem a nevel ink, sem pedig a diákjaink teljesítményének tekintetében. Így a tantestület l, és a diákjainktól is teljes er bedobást, és magas szint munkát vártam az egész tanév során. Szerencsére a hozzánk járó gyermekek jól vették az akadályokat. A magas szint , színvonalas tanításunk, nevel munkánk eredményét mutatja az is, hogy iskolánk a 2016/2017-es tanév végén 4,28 tanulmányi átlagot mutatott fel. Ezt a magas számot a 121 kit n tanuló, és a többi nagyon jó eredményt nyújtó diák kiemelked teljesítménye emelte magasra. Az elmúlt tanévben minden ötödik tanulónk kit n tanulmányi eredményt mondhatott magáénak. Diákjaink ilyen mutatókkal nap, mint nap sikeresen veszik a középiskolai megmérettetéseket, és az idei évben is minden hatosztályos és négyosztályos gimnáziumba készül tanulónkat felvettek az általuk kiszemelt helyre. Örömmel érzékel-



tük, hogy a leger sebb pécsi középiskolákba kerültek végz seink. Felvételi- és nyelvi el - készít kkel, egyéni megsegítésekkel igyekeztünk megkönnyíteni számukra a felkészülést. 58 nyolcadikost búcsúztattunk. És, mint ahogy a ballagáson elhangzott beszédemben, az alma materűkt l búcsúzó nyolcadikosaink felé, az iskola ars poeticáját, amolyan útmutatóként kiemeltem:

„Attól még nem igazi „Janikovszkys” valaki, hogy ide jár. Igazi „Janikovszkys” az, aki abból él és azzal él, amit az iskola ad, aki számára vonatkozási pont, meghatározó életalakító közösség az, amiben a napjait tölti. Nem igaz az, ami mindenholnan hallatszik, hogy átlagemberekre van szükség. Nem igaz, hogy együtt kell úszni a céltalanok, tartásnélküliek áradatával. Pisztráng életmódot kell vállalnotok! A pisztráng ragaszkodik a legtisztább vizekhez, és az ár ellen úszik. Szavahihet en, felel sségtudattal, elkötelezetten kell jelen lennetek az emberek között.”

A nyolcadikosok elbúcsúztak, szeptemberben viszont új nebulók érkeznek. Hány els ssel kezd az iskola a következ tanévet? A beiratkozáson 75 új tanulót jegyeztünk eddig a következ tanévre. A folyamatosan városunkba költöz családok nagy száma miatt biztos vagyok benne, hogy ez a szám szeptemberig még növekedni fog. Természetesen a szeptember 1. reggel 8 órai tanévkezdésig, és a tanévkezdés után is szeretettel várjuk a hozzánk érkező új tanulókat. Iskolánkban nem csak a jó tanulmányi eredmények elérése céljából vágyakoznak a gyerekek. Diákjaink kiváló sportteljesítményei mellett, a kit n sportolási körülmények csábítják hozzánk a mozgásra, és a jó bizonyítványra vágyókat. A magas tanulmányi eredmények

mellett a sportteljesítmények terén is jeleskednek az iskolánkba járó tanulók. Kiemelném a Békéscsabán országos bajnoki címet elért kézilabda csapatunkat. Nagy köszönet ezért a szomszéd egyesületnek, edz knek, testnevel tanároknak, és Vártokné Szabó Ágnesnek, aki végigkísérte munkájukat. Atlétika pálya nélkül is sikerült lányainknak Debrecenben negyedik helyet elérniük, ország megmérettetésén, 23 csapat között. ket Tarnóczy Tamás készítette fel a bajnokságra. Ákoshegyi Eszter ritmikus gimnasztikában ért el kiemelked eredményt az Európa bajnoksági hatodik helyezéssel. Kick-Box Világbajnokságon els helyezést ért el Bazsonyi István tanulónk. Ezek után nem csoda, hogy iskolánkban a „Jó tanuló, jó sportoló” kitüntetésben részesített diákok száma az idei évben már elérte a 12 f t. Ezt a díjat az kaphatja meg, aki a Diákolimpia országos dönt jében legalább három sportágban szerepelt, és a sport mellett kit n tanuló. A további magas szint oktatás, és a kiemelked sportélet biztosítása érdekében az iskolánkban, a jövő ben is folyamatosan fejlesztésekre készülünk. Napjainkban XXI. századi technikai feltételek biztosítására van szükség ahhoz, hogy pedagógus és diák a következ tanévekben is teljes er bedobással tudjon tanítani, tanulni.

Nyári ügyeleti rend

| | |
|--|--------------------------------|
| 2017. július 19. (szerda) | 8:00 – 12:00 |
| 2017. augusztus 2. (szerda) | 8:00 – 12:00 |
| 2017. Augusztus 16. (szerda) | 8:00 – 12:00 |
| 2017. augusztus 28-tól a nyitva tartás folyamatos: | Hétf – Csütörtök: 8:00 – 16:00 |
| | Péntek: 8:00 – 13:30 |
| Tankönyveket a tanulók a tanév els hetében kapják meg! | |

A tanévnyitó: 2017. szeptember 1. 8:10



**EZERMESTER BARKÁCS ÉS
GAZDABOLT**

**NYÁRI
AJÁNLATUNK:**

- Fügyűjtő zsákok
- Dél-Kom zsákok
- Papírporzások
- Kötöződrótok
- Fűnyíró damilok
- Gyomirtók
- Virágföldek
- Kerti szerszámok
- Festék áruk
- Védőkesztyűk
- Locsolók

KOZÁRMISLENY, ZRÍNYI M. U. 1/A TEL.: 72/370-603
NYITVATARTÁS: H-P.: 7.00 - 17.00 SZ.: 7.00 - 12.00

BERTA STEIN Garantáltan
STEINMETZ, BILDHAUER, SCHRIFTHAUER NEM kínai

SÍREMLÉKEK, EMLÉKM VEK, URNATÁBLÁK, LÉPCS K,
PÁRKÁNYOK, SZEGÉLYEK, PULTOK KÉSZÍTÉSE ÉS
FELÚJÍTÁSA GRÁNITBÓL, MÁRVÁNYBÓL, MÉSzk B L ÉS
M K B L.

Egyedi munkák tervezése, kivitelezése, bet vésés kézzel, géppel, homok-
fúvással, helyszíni vésés, bet festés, aranyozás igazi arannyal, kézi fara-
gás, gravírozás, betonozás, járdakészítés, szintezés, bontás, összerakás,
helyszíni tisztítás átsziszolással, m k készítés.
Ingyenes árajánlat készítése.

BERTA JÁNOS
K FARAGÓ, ÉP. SZOBRÁSZ ÉS M K KÉSZÍT
Több évtizedes szakmai és több éves osztrák tapasztalattal.
06 20 363 37 71
KOZÁRMISLENY, PALÁNKVÁR U. 6.

**MEMENTO
TEMETKEZÉS**

PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/3360-647
+36 30/9399-928
Nyitva: H-P: 8-16
www.mementotemetkezés.hu
**Állandó ügyelet:
30/939-9928**

**Mammel-
Memento Kft.**

PÉCS,
Szabadság u. 26.
Tel: 72/520-604
Tel/fax: 72/520-605
Mobil: +36 30/9399-928
**A
KOZÁRMISLENYI
TEMET K
ÜZEMELTET JE**

Z-M PAKK
CSOMAGOLÓANYAG • ÜVEGÁRU • HÁZTARTÁSI ESZKÖZ

Tel: 72-213-625 és 0630-426-1429 e-mail: zmpakk@zmpakk.hu

Várjuk vásárlóinkat új
áruházunkban!
Pécs, Verseny u. 8
Hétf t l péntekig
8-17 óráig.

Bef ttes és pálinkás üvegek a legjobb áron!
Kerti partyk kellékei széles választékban kaphatók:
grill-eszközök, ev eszközök, alutálcák,
M anyag- és papír eldobóedények.

**WEBS
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI
SZAKÜZLET**

**Világítástechnika
fels fokon**

Ipari világítás Technikai
lámpák Led lámpák

Cím: 7621 Pécs, Rákóczi út 59-61. Tel./fax: 72/515-802
ÚJ ÜZLET! Pécs Komlóú. 79.
Iroda Tel.: 72/515-801 E-mail: webskft@webs-kft.hu
Szaküzlet Tel.: 72/332-492 szakuzlet@webs-kft.hu
Villanyszerelés közintézményekben, ipari épületekben
és a lakosság szolgálatában!

GUMISZERVIZ
Mischleny Gumi 20/488-1000, 72/885-270

- Abroncs szerelés
- Defektjavítás
- Centrírozás
- Új és használt abroncsok
- Könnyűfémfelnik
- Acéltárcsák
- Keréktárolás
- Szélvédő javítás

GUMICSERE HÁZTÓL-HÁZIG!
A M VEL DÉSI HÁZZAL SZEMBEN
Igény esetén Kozármislenyben autójáért megyek,
majd gumicsere után visszaviszem.
Nyitva tartás: H-P: 8-17-ig, Szó: 8-13-ig

Facebookon is!

**TRENDI DIVAT
RUHÁZATI ÜZLET**

**NYÁRI RUHÁK SZÉLES
VÁLASZTÉKÁVAL VÁRJUK
ÜZLETÜNKBEN!**
Magyar, török, olasz minőségben!
MASCA FASHION
**KÍSÉRJE FIGYELEMMEL FOLYAMATOSAN
VÁLTOZÓ AKCIÓINKAT!**
Kozármisleny, Móricz Zs. tér 20. Fókusz üzletház
Nyitva tartás: H-P: 8.30-16.30 Szó: 8.00-12.00



SUZUKI VARGA

25 év

Ünnepeljen velünk!

Jubileumi ajánlatok egész évben!

S-Cross 1.4 GL+ és Vitara 1.6 GL+

autócsere ajánlattal, egyedi extrákkal jubileumi csomagárban

minden július 31-ig megrendelt autóhoz a készlet erejéig!

További flottakedvezmény akár egy autó vásárlásakor is!

A feltüntetett árakból az Ön csereautójának értéke még levonásra kerül.

Az árak a 27% ÁFA-t és a regisztrációs adót tartalmazzák.

Üzemanyag-fogyasztás (kombinált): 5,3-6,4 l/100 km. CO₂-kibocsátás: 123-137 g/km.

A részletekkel kapcsolatban kérjük érdeklődjön:



Vitara



S-Cross

e-mail: suzukikanycsok@gmail.com

7761 Kozármisleny Vadvirág u.4.
7759 Lánycsók, az 57.út mellett

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00 Szó.: 8.00-12.30

www.suzukivarga.hu

Tel.: 72/570-926
Tel.: 69/364-494



Akciós kemény tűzifa!

Közvetlenül az erdőtulajdonostól

Házhoz szállítva!



Vegyes

1m x 1m x 1,75m
22.000.-Ft /m³

Akác

1m x 1m x 1,75m
24.000.-Ft /m³

Az akció időtartama: 2017.07.01. - 2017.07.31.

Tel.: 70/671-3742

PALEOMARKET

+70 592 5000 · +30 592 5000

[/paleomarketkozarmisleny](https://www.facebook.com/paleomarketkozarmisleny)



GLUTÉN és LAKTÓZMENTES

- ÉLELMISZER ALAPANYAGOK
- FŰSZEREK • SZÓSZOK
- ÉTELEK • DESSZERTEK

Kozármisleny, Március 15. tér 1.

FODRÁSZ

Ágnes Szalon Kozármisleny

Lázárné Erika

+36 30 247 4679

erika.lazarne@gmail.com



Cseveg

Magánkiadású, kozármislenyi,
közéleti lap, önkormányzati
támogatással

Kiadja: Palotai János - EV.
7761 Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,
Tel: 06-30/48-777-38,
Engedélyszám: 20200362891
ISSN 2063-269X

Megjelenik havonta 2 300 példányban
Nyomda: Molnár Nyomda és Kiadó Kft.

**Következ megjelenés:
augusztus 24. Lapzárta: augusztus 18.**

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. A
hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért
felelősséget nem vállalunk.

Internet: www.kmcsevego.hu
e-mail: cseveg7761@gmail.com

LÁTVÁNYOSSÁG, ISMERETSZERZÉS

A Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének szervezésében június 25-én betekinttünk a kulisszák mögé Etyeken a Korda filmparkban. Majd közkívánatra visszatértünk tavaszi célpontunkra az egyik etyeki pincébe, ahonnan ismét sok "emlékkel" tértünk haza. Végül Martonvásáron a kastélyt, a parkját és az Óvodamúzeumot néztük meg.



Július 8-9-én az első 2 napos kirándulásunkon Bükkszentkeresztre látogattunk a "Füves" Gyuri bácsi nevéhez kötődő gyógynövény- napokra. Az igényesen kiválogatott kézműves árusoknál bőven lehetett kóstolni a mézbortól a különböző ízesítésű mézekig szinte mindent. Közben szakvezetéses túra indult Gyuri bácsi bemutató kertjébe, ahol több mint 100féle fűszer- és gyógynövénnyel ismerkedhettünk mi látogatók. Természetesen neves szakemberek előadásait is lehetett hallgatni több helyszínen. Ilyen gazdag program



megtekintésére nem is volt elég 1 nap, így mindkét napunk fő célpontja a kissé nehezen megközelíthető, de gyönyörű helyen található Bükkszentkereszt volt. Szombaton este a Zsóry Gyógy- és Strandfürdőben áztattuk megfáradt tagjainkat változatos időjárás közepette. A 36°C vízben egyszer szakadós esőben, majd szivárvány alatt, még később napsütésben pihentünk, beszélgettünk.



Vasárnap egy egyedülálló múzeumot, a mezőkövesdi Hajdu Ráfi János Mezőgazdasági Gépmúzeumot néztük meg. Ilyen mennyiségű kiállítási tárgygal nagyon ritkán lehet találkozni. Szakvezető segítségével ismerkedtünk meg a mezőgazdaság gépesítésének történetével, de megtudtuk azt is, hogy honnan származik a bologató János kifejezés.

Augusztus 19-én a Zselici Csillagparkban kezdjük túránkat, majd a Csere János által napjainkban készített 4 szintes **"Bugaszegi várát"** látogatjuk meg. Zárásként **Balatonfenyvesen** lesz lehetőség szabad program keretében fürödni, vagy csak egyszer en pihenni. Az út ára 7 000,- Ft/f.

Szeptember 04-én, hétfőn utazunk Kecskemétre a Mercedes gyárba, majd a Leskowsky hangszergyárjébe, illetve a Zwack Pálinkamanufaktúrába. Közben szabad programra is lesz lehetőség Kecskeméten. Erre az útra maximum 40-en tudunk utazni. Az ára 10 500,- Ft/f.

Szeptember 30-án 2 napos útra indulunk. A természet csodáját, a **Myrafállét** nézzük meg. A Myra-patak egy szurdokban, óriási sziklák között zúdul le több, kisebb vízesés formájában. Ezt követően egy Esterházy várát, **Fraknót** tekintjük meg. A 2. napon **Kiszege** lesz célpontunk. Az út 23 000,- Ft/f.

Programjaink nyíltak, azokon bárki részt vehet. Bővebb információ, jelentkezés: Palotai Jánosnál, 06-30/48-777-38, a Családok Kulturális és Szabadidő sport Egyesületének elnökénél. Web: www.csakszis.hu/2017

hirdetés

Válts UPC-re!

Rendkívüli csomagjainkat: MIX Hiper L csomag



Digitális Kábeltv Gold csomag

- 132 digitális csatorna (32 HD-csatornával)
- Horizon Go - Vidd magaddal a tévéadást, tévézz bárhol okoseszközöiden!
- Műsorvisszanéző - 7 napig visszanezhető tévéműsorok.
- UPC Videotár - Egy videotéka teljes filmkínálatához hozzáférhetsz.
- UPC TV Apps - Varázsolj okostévét régi tévékészülékekből!



Fiber Power 240 internet

- 240/20 Mbit/s maximális le- és feltöltési sebességgel
- Connect Box gyors és stabil wifi kapcsolattal
- UPC Wi-Free - Díjmentes wifi hotspotok belföldön több százezer ponton.



Nonstop S telefonszolgálat

- Korlátlanul telefonálhatsz UPC vezetékös hálózaton belül
- Díjmentes számhordozás

5699

Ft/hó

ePackkel, 24 havi elkötelezettséggel

Megrendelés és további információ:

tel.: 1221 | www.upc.hu/fejlesztunk

Akciók 2017. április 12-től visszavonásig érvényesek. A Fiber Power 240 internet garancia nélküli le- és feltöltési sebessége 60/5 Mbit/s. Az ePack-kedvezmény 500 Ft kedvezményt jelent az internet-szolgáltatást tartalmazó csomagok havi díjából. Az ePack-kedvezmény igénybevételének feltételei és további részletei megtalálhatók az ÁSZF-ben és a www.upc.hu/epack oldalon. Az árak bruttó árak. A tájékoztatás nem teljes körű, további részletek: www.upc.hu, tel.: 1221.



SIMON KUPA 2017

Idén, június 24-én eddigi legnagyobb részvétel mellett került megrendezésre a VII. Asztalitenisz Simon Kupa. Kemény csaták után alakult ki a végső sorrend egyéni illetve páros kategóriákban.



Egyéni végeredmény:

- | | |
|---------------------|-------------------|
| 1. Szilovics István | 10. Simon István |
| 2. Hajdu József | 11. Steindl Csaba |
| 3. Horváth József | 12. Szél Attila |
| 4. Vass Szilárd | 13. Sz. cs József |
| 5. Albert Károly | 14. Tarr Sándor |
| 6. Ambach László | 15. Tihanyi Ödön |
| 7. Fekete Andrea | 16. Weich Péter |
| 8. Gyarmati Gábor | 17. Zádori János |
| 9. Jakab Ern | 18. Zeng Sándor |

Páros végeredmény:

1. Sz. cs József - Simon István
2. Hajdu József - Szilovics István
3. Tarr Sándor - Zeng Sándor
4. Fekete Andrea - Tihanyi Ödön
5. Horváth József - Steindl Csaba
6. Albert Károly - Zádori János
7. Jakab Ern - Vass Szilárd
8. Gyarmati Gábor - Szél Attila
9. Ambach László - Weich Péter

A verseny után a játékosok jóízűen fogyasztották el a bográcsban készült pörköltet. Köszönet a lehetőségetért a vendéglátó, Simon Istvánnak!

TÁJÉKOZTATÓ AZ EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSRÓL

Kiadja a Kozármislenyi Római Katolikus Plébánia

- Mi is az az EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁS?

Az egyházközségi hozzájárulás (amit gyakran egyházi adónak is neveznek) egy önkéntes felajánlás, amellyel a hívő támogatja saját egyházi közössége (vagyis plébániája) működését. Ez eltér az úgynevezett stóladíjtól, amelyet egy-egy konkrét szentelmény vagy szentség kiszolgáltatásakor fizetünk.

- Miért fizessem?

Gondoljunk csak meg: a számunkra fontos és értékes dolgokra rendszeresen áldozunk időnként és anyagi javainkból is. Ezzel juttatjuk kifejezésre, hogy fontosnak tartjuk azt. Emellett minden megkeresett katolikusnak kötelessége az Egyházat támogatni, mivel az a saját közössége, melytől olykor-olykor maga is elvár szolgáltatásokat, rendezvényeket, eseményeket. Egy plébánia semmilyen rendszeres állami támogatást nem kap a működéséhez, az egyházközségi hozzájárulás (a perselygyűjtéssel együtt) képezi azt az anyagi bázist, amely miatt a plébánia működni tud. A befizetett egyházközségi hozzájárulás teljes egészében a plébánia céljaira használjuk fel.

- Mire fordítjuk ezt az összeget?

Az egyik legnagyobb kiadás egy-egy plébánián az ingatlanok fenntartása, melyet a befizetett összegből tudunk finanszírozni. A közösségi díjakat is ezen összeg felhasználásával tudjuk fizetni, illetve a személyi jellegű kiadások, a munkatársak (kántor, gondnok stb.) kifizetése is nagy tételt képeznek.

- Mennyi is az összeg, amiről beszélünk?

Az éves egyházközségi hozzájárulás mértéke az éves nettó jövedelem 0,5 %-ában lett megállapítva. Az egyházközségi hozzájárulás fizetését azoktól kérjük, akik önálló jövedelemmel rendelkeznek.

- Hol fizethetem be az EGYHÁZKÖZSÉGI HOZZÁJÁRULÁSOMAT?

Személyes befizetés: személyesen a plébánia hivatalban, a beszedőknél, és a sekrestyében lehet befizetni az egyházközségi hozzájárulást. A befizetés ebben az esetben átvételi elismervényt kap a befizetett összegről.

Csekkes befizetés: az újságos asztalon, ill. a sekrestyében és a plébánia hivatalban kérhet sárga csekken is be lehet fizetni az egyházközségi hozzájárulást. **Csekkes befizetés esetén fontos a befizető nevének és címének pontos és olvasható felvezetése, valamint hogy a csekk jobb felső sarkában található közlemény rovatba a befizető felírja, hogy „egyházközségi hozzájárulás”, valamint az évet, amelyre fizetni szeretne. Ezen felül, ha több személy nevében fizet egy csekken, akkor azt is fel kell írni, hogy a befizetőn túl kiknek a nevében fizet.**

Hálásan köszönünk minden adományt, amellyel hozzájárulnak plébániánk működéséhez!

Kézilabda táborok

Kozármisleny - Bóly - Pécs



Kozármislenyi Sportegyesület nyári kézilabda táborokat szervez az alábbi időpontokban és helyszíneken:

2017. augusztus 21-25 között – Kozármisleny, Bóly helyszíneken (2008-2009-ben született lányok részére) 15.000,-/főt

2017. augusztus 28-31 között – Kozármisleny, Bóly, Pécs helyszíneken (2010-2011-ben született lányok részére) 12.000,-/főt

A tábor díja tartalmazza:

- napi 2 sportfoglalkozást
- meglepetés programokat
- napi 1x meleg étkezést
- naponta friss gyümölcsöt
- ásványvizet
- 1 db ajándék pólót

További információ: kozarmislenyhandballse@gmail.com; vagy: Kovácsné Bareith Judit +36 30 822 0585

Jelentkezés és regisztráció: www.handysport.hu oldalon

Azoknak a gyerekeknek, akik szeptembertől egyesületünkben folytatják a kézilabdát, a tábor díját beszámítjuk az éves tagdíjukba.





kistigris